
Звіт про проведення тижня правознавства  
в Ліцеї №9 Мелітопольської міської ради Запорізької області. 

Учні, батьки та вчителі Ліцею №9 Мелітопольської міської ради взяли участь 
у традиційному тижні  правознавства «Закон для тебе і про тебе», який 
вібувався з 08.12.2025 р. по 12.12.2025 р. .  Ці грудневі заходи у першій декаді 
місяця мають традиційний щорічний характер і проводяться до 
Всеукраїнського тижня права. 

 

 
Світ прав людини — це величезний та складний комплекс, що охоплює 

боротьбу за свободу, рівність і гідність кожної людини. 
Тиждень правознавства у Ліцеї №9 ММР ЗО проводився з  метою підвищення 
обізнаності всіх учасників освітнього процесу про їхні права та свободи, 
підвищення інтересу до вивчення правознавства, розширення та поглиблення 
знань з цього навчального предмету. Цей  тиждень співпадає з Днем прав 
людини 10 грудня та є важливим кроком у напрямку захисту прав та свобод 
громадян. 
Під час тижня були проведені заходи, спрямовані на забезпечення захисту 
прав дитини, дотримання національних та загальнолюдських морально – 
етичних принципів й традицій. 
Це був важливий період, коли ми мали можливість звернути увагу на наші 
права та обов’язки,  поглибити знання про правові норми, які регулюють наше 
повсякденне життя. У цей час ми обговорювали важливі юридичні теми, 
підвищували правову свідомость учасників освітнього процесу. Тиждень 
права — це не тільки можливість знати більше про закони, а й практичний 
крок до того, щоб зробити наше суспільство більш правосвідомим і 
справедливим. 
Кожен день тижня був присвячений певній тематиці.  
8 грудня 2025 р.   -  День історії розвитку прав людини. 
9 грудня 2025 р. – Міжнародний день боротьби з корупцією  



- Міжнародний день пам’яті жертв злочинів геноциду, вшанування їхньої 
людської гідності і попередження цих злочинів 
10 грудня 2025 р. – День прав людини 
11 грудня 2025 р. – День екологічного права. Міжнародний день гір.  
 12 грудня 2025 р. – Міжнародний день нейтралітету 

- Підведення підсумків тижня правознавства.  
- День інтерактивних ігор 

В класах відбулися класні години, було проведено вікторини та інтерактивні 
ігри з права, вивчалися нормативно – правові акти, зокрема Конституція 
України. Був проведений перегляд відеопрезентацій та фільмів різноманітної 
правової тематики. Опрацьовано міжнародні документи, зокрема Загальна 
декларація прав людини, Конвенція про права дитини, Європейська конвенція 
з прав людини. 
Робота по формування правових знань продовжується і далі. Вона сприяє 
вихованню правової культури, формує вміння співвідносити в житті норми 
моралі та права, застосовувати правові навички в повсякденному житті, 
доводить, що знання своїх прав – це основа свободи та впевненості у гідне 
майбутнє. 
 
 
 
 


